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Правила и услови 

Бизнис план натпревар 2008 

Член 1 – Цели на натпреварот 

a. Целта на бизнис план натпреварот (БПН) е да го поттикне претприемништвото 

помеѓу младите луѓе (< 35 години) во Р.Македонија.  

b. БПН придонесува за остварување на целите споменати погоре во член 1.а. 

стимулирајќи ги младите луѓе во процес на подготовка и евалуација на нови бизнис 

можности и преку поддршка на најдобрите претприемачи со најдобри бизнис 

планови во започнувањето на нивниот бизнис. 

Член 2 - Учесници 

a. Учесници може да бидат индивидуалци или тим од максимум 5 членови од кои 

официјалниот претставник мора да биде државјанин на Р.Македонија. 

b. Учесниците може да работат во тим од максимум 5 членови, но концептот мора да 

биде поднесен од еден претставник. Оваа личност е официјален претставник на 

тимот и контакт лице за организација на натпреварот. 

c. Секој учесник се обврзува кон овие правила и услови. Контакт лицето или 

официјалниот претставник се обврзува кон овие правила и услови доколку бизнис 

концептот или планот е поднесен од група. 

Член 3 – Учество  

a. Учесниците се натпреваруваат за најдобар бизнис план. 

b. Учесниците кои учествуваат на натпреварот мора да достават комплетен бизни план 

според упатствата кои што се објавени на веб  страната на БСЦ Битола, пред 

крајниот рок (30.11.2008). БПН Изборната комисија (види член 7 подолу) нема да ги 

разгледува бизнис плановите кои што се доставени после крајниот рок. 

c. Учесниците мора да се согласат со ПРАВИЛАТА И УСЛОВИТЕ на натпреварот и 

изјавуваат дека ги прочитале и категорички се согласуваат со истите преку бизнис 

планот кој го доставиле. 

d. Со учеството во БПН, учесникот се согласува БСЦ Битола да го презентира нивното 

извршно резиме вклучувајќи и слика на веб страната на БСЦ Битола, после 

завршувањето на крајниот рок за поднесување на пријавите. 

e. Учесниците може да достават само еден бизнис план. Допонителни пријави, дури и 

пред завршувањето на крајниот рок за поднесување нема да бидат земени во предвид 

од страна на БПН Изборната комисија. 

f.  Учеството на Натпреварот за најдобар бизнис план е бесплатно. 

g. Учесниците може да поднесат само еден бизнис концепт (во првиот круг 1) и еден 

целосен бизнис план (во вториот круг). Додатно доставување, дури и да е пред 

крајниот рок нема да биде земено во предвид од БПН Изборната комисија. 

h. Учеството во БПН е бесплатно. 

i.  БСЦ Битола и БПН Изборната комисија го задржуваат своето право во секое време 

да дисквалификуваат одредени учесници без обврска да ги објаснат причините.  
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Член 4 – Доставување на апликации 

a. Учесниците мора да достават комплетен бизнис план во не повеќе од 20 страни 

(вклучувајќи го финансискиот дел и анексите). Планот мора да ги содржи сите 

потребни компоненти на комплетен бизнис план како што е дефинирано во 

упатствата кои се наоѓаат на веб страната на БСЦ Битола. 

b. Формуларите треба да имаат комерцијална вредност. Комерцијалните концепти 

овозможуваат само одржливост на бизнисите на долг рок. БПН Изборната комисија 

ќе одлучува врз основа на комерцијалната вредност. Додатни информации за 

главните критериуми за избор ќе бидат објавени на веб страната на БСЦ Битола. 

c. Учесниците не смеат да ги прекршат меѓународните закони за заштита на приватна 

сопственост со нивните бизнис концепти или планови. 

d. Учесниците ќе го обештетат БСЦ Битола против трети лица доколку идејата, името 

или знаењето користено од страна на учесниците прекршува интелектуална 

сопственост или индустриски интелектуални права. 

e. Личноста или организацијата кои што директно придонеле во развојот или 

имплементацијата на поднесениот концепт/план мора да бидат именувани во 

поднесената апликација. 

Чкен 5 - Приватност 

a. БПН Изборната комисија (погледни член 7 подолу), консултантите кои што се 

вклучени за време на БПН и сите други вклучени страни во бизнис концептот или 

бизнис планот  во било која фаза од натпреварот  ќе потпишат ДОГОВОР со кој се 

обврзуваат дека сите концепти и бизнис планови ќе бидат третирани  строго 

доверливо. Примерок на “изјавата за доверливост“ може да се види на веб 

страната. Таа ќе биде потпишана од сите членови на изборната комисија  како Анекс 

кон нивниот договор. Примерокот од потпишаната изјава ќе може да го добиете во 

канцеларијата на БСЦ Битола. 

b. Сите вработени во БСЦ Битола и СПАРК имаат потпишано Изјава за доверливост 

после нивното вработување во СПАРК. Во оваа Изјава е наведено дека  нема да да ги 

злоупотребат внатрешните (доверливи) информации и нема да ризикуваат или да 

нанесат штета на репутацијата на СПАРК. Вработените во СПАРК и БСЦ Битола ќе 

ги третираат бизнис концептите и бизнис плановите строго доверливо и би ги 

пренеле на трети лица информациите само после дадена писмена согласност од 

страна на сопственикот на информациите.  

c. Лицата кои ќе ја потпишат “изјавата за доверливост” ќе водат голема грижа при 

доставувањето на апликациите и ќе гарантираат за доверливоста на истите. БСЦ не ја 

превзема одговорноста за злоупотреба, кражба или губење на 

апликациите.Единствено БСЦ лицата превземаат одговорност во случај на 

небрежност од нивна страна.  

d. Апликациите остануваат во сопственост на учесниците. Учесниците се согласуваат 

дека прифаќаат апликациите да не им бидат вратени и прифаќаат нивните податоци 

да се користат за статистички потреби. БСЦ ќе ги уништи апликациите само доколку 

писмено тоа биде побарано од страна на учесникот. 

e. Победниците се обврзуваат да соработуваат со БСЦ за потебите на прес 

конференциите што се однесуваат на наградите. Секој учесник на бизнис план 

натпреварот би требало да биде на располагање да напише краток елаборат за 

потребите за промовирање на БСЦ. 
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Член 6 – Организација на бизнис план натпреварот  

a. БСЦ Битола ќе ги разгледа сите доставени апикации пред разгледувањето од страна 

на БПН Изборната комисија. БСЦ ги задржува сите права да исфрли апликација која 

не соодветствува со условите на конкретниот натпревар.  

b. БСЦ Битола го задржува правото да ги одложи или промени термините и крајните 

рокови за доставување на апликациите. 

Член 7 – Евалуација на доставените апликации  

a. Независна БПН Изборна комисија, составена од екперти за развој на бизниси, е 

целосно одговорна за изборот на победничките бизнис планови. 

b. БПН Изборната комисија ќе ги отценува сите доставени апликации врз основа на 

критериумите кои ќе бидат  одредени од БСЦ Битола и ќе контактира со учесниците 

на почетокот на секој круг, а исто така критериумите ќе бидат истакнати на веб 

страницата на БСЦ Битола. 

c. Најдобрите бизнис планови ќе бидат поканети да го презентираат лично својот 

бизнис план пред БПН Изборната комисија. Со учеството на Бизнис концепт 

натпреварот , учесниците се согласуваат да одговорат позитивно на поканата. 

d. Сите учесници ќе бидат известени за нивните оцени и коментари од страна на БПН 

Изборната комисија. 

e. БПН Изборната комисија ги задржува сите права да не награди ниту еден од 

учесниците. Таквата одлука ќе биде проследена со известување до сите учесници 

објаснувајќи ги причините за таквата одлука.  

Член 8 – Награди 

a. Наградите ќе бидат поделени во 3 категории: 

1. Најдобрите 30 бизнис планови добиваат можност за бесплатно регистрирање 

на бизнисот и  ваучер во вредност од 2.500 € за консултации и советувања во 

зависност од личните потреби на победниците и користејќи ги услугите на 

консултантите проверени и одобрени од БСЦ Битола и во согласност со 

регулативите воспоставени од БСЦ Битола. 

2. Од најдобрите 30 бизнис планови, првите 10 бизнис планови добиваат можност 

за микро-кредит од 1.000 € до 10.000€ обезбедени од соодветна кредитна 

институција во зависнот од нивниот почетен капитал и според правилата и 

условите кои ги имаат договорено БСЦ Битола и кредитната институција. 

3. Најдобрите 5 бизнис планови добиваат можност за користење на инкубаторски 

простор/услуги, во зависност од потребите на победниците и 

можноста/правилата на инкубаторот, предност ќе им биде дадена на првите 5 

бизнис планови, потоа на следните 5 најдобри бизнис планови. 

 

b. Победниците мора лично да се појават на церемонијата на доделување на наградите. 

Истите ќе бидат известени навремено за датумот на одржување на церемонијата. 

Член 9 – Обврски и конфликти 

a. БСЦ Битола не е обврзан во врска со поплаките во врска со процедурите или изборот 

на победничките бизнис планови.  

b. БСЦ Битола не е одговорен за губење на бизнис план.  

c. Двете страни, учесникот и БСЦ Битола ќе се погрижат да ги разрешат сите можни 

несогласувања преку меѓусебен договор. Доколку тоа не е можно спорот ќе биде 

разрешен пред соодветниот суд. 
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Член 10 – Критериуми за исклучување на апликации 

a. Сите учесници мора да се согласат со правилата и условите на натпреварот пред 

доставувањето на нивниот бизнис план. 

b. Учесникот ќе биде исклучен од понатамошниот натпревар и понатамошно учество 

доколку тој/таа: 

1. Се помлади од 18 години; 

2. Не се совпаѓаат со критериумите за учество споменати во член 2; 

3. Нема валиден документ за идентификација; 

4. Доколу е виновен за професионално лошо однесување докажано од страна 

опрганизацијата; 

5. Бил осудуван за прекршок што се однесува на неговиот/нејзиното 

професионално обавување на обврските со правосилна одлука со што казната 

ќе биде врз основа на res judicata. 

6. Доколку е виновен/на за сериозно погрешно толкување во обезбедување на 

информациите споменати во условите и правилата на овој натпревар, како 

задржување на информација или давање на лажни информации кои 

наведуваат на погрешно мислење што резултира со искривување на фактите 

на неговото/нејзиното учество на БСЦ Битола бизнис план натпреварот 2008. 

7. Директни или индиректни понуди, ветувања, давање или барање на мито или 

други незаконски предности во насока на добивање или обезбедување на  

бизнис или други  недолични предности. Учесниците не смеат да даваат мито 

или да користат некои други незаконски предности.  

c. Учесниците кои биле претходно наградувани за учество на бизнис план натпревар 

организиран од СПАРК или БСЦ Битола поддржани од СПАРК може да учествуваат 

само доколку добијаат писмена дозвола од БСЦ Битола.  


